

# Könyvekkel is erősödik az ország gerince

**Hidvégdó apró lépésekkel, de folyamatosan fejlődő település, időről időre sikerül felújítani, bővíteni egy-egy intézményüket. Forintban kifejezve a szerényebb beruházások közé tartozik a könyvtár megújítása, azonban a december 11-ei, pénteki avatón az is kiderült: az öröm ugyanakkora, mint ha több tízmilliós fejlesztésről beszélénk.**

– Harminc éve vagyok polgármester, de még soha nem tapasztaltam, hogy valaki azért keressen meg engem, hogy felajánljon több mint egy millió forintot a település gazdagítására, ha mi is hozzá tudunk tenni egy picit a saját erőnkből. Most pedig ez történt a miskolci II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár jóvoltából – mondta az avatóünnepségen **Matusz Tamás** polgármester.

Az a „pici” a közmunkaprogram keretében elvégzett belső felújítás volt: a festés és padlócsere mellett megújult a villamos hálózat és a világítás is. A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár pedig, az állami támogatással működő Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében, mintegy 1 200 000 forintot fordított a könyvtár berendezésére.

– Az, hogy most itt, együtt ünnepelhetünk, a polgármester úr érdeme is, hiszen nyitott volt a kezdeményezésre – emelte ki **dr. Prokai Margit**, a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár igazgatója, majd így folytatta: Legyen ez a hely nemcsak könyvek háza, de a hidvégdóiak élő közösségi tere is! Hiszen a kötetek mellett itt az internet, és itt a tér, ahol egymással is információt cserélhetnek, másképp mondva: beszélgethetnek! A kicsiktől az idősekig minden korosztály megtalálhatja, amire a szellemnek és a léleknek szüksége van.

Az új polcokra elektronikusan feldolgozott, átválogatott könyvállomány került vissza – minden készen áll arra, hogy hamarosan a 630 fős településen is megkezdődjön a számítógépes kölcsönzés. Már jut külön hely a kézműves foglalkozásoknak, a gyerekkuckóban pedig a könyvek mellett társasjátékok is várják a fiatalokat. Akik a megnyitón is képviseltették magukat, és saját karácsonyváró verseivel köszöntötték az ünnepi alkalom díszvendégét, a térség szülöttét, **Fecske Csabát**. A költő ezt azzal a jó kívánsággal köszönte meg, hogy legyen ugyanolyan libabőrös gyönyörűség a mai gyerekeknek is az olvasás, mint amilyen anno neki volt.

Erre rímelték **Riz Gábor** országgyűlési képviselő avatóbeszédének gondolatai is.

– Adjatok a gyerek kezébe könyvet! Fogja a lapokat, lássa a képeket, színeket, szívja magába a történeteket, mert így tudjuk megőrizni értékeinket. Korábban az iskola után a könyvtárban szerezhette meg a legtöbb tudást az ember. Mára ez megváltozott, de a könyvtár fontossága nem csökkent: a legfontosabb közösségi terek közé tartozik! Legyen ez is olyan hely, ahová jó bejönni, akár csak beszélgetni is. A tudás mellett ez is kell ahhoz, hogy erős maradjon a vidék. Hiszen Budapest a fej, de a vidék a gerinc, ez adja az ország tartását – zárta szavait a képviselő.

